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TR R L AR FEaE ARE BAHEOBRE £ ERBROME; LT DL
T REA; A X ] i 4 R

ERIAB AAMFIHR AL ZH MFIH SEIXOBA; TRIMAEHL 2H
A REBBAOE AT IARA; IR E—SESOBA; MFRHGELEME.

FTRISJBAOELLSE 5 MMM R & F 0.

LR BHLXABELFEM; A F DHATIE; A HAE 2R KR H) By 8 B &
SE S PEELY S & PN S TR

RBERMAREFYTHIETERMIKKCROBCAEE, R FHNEAMEZ — BEH
FREURB N EEHRMRH—TIHFRE. EREARTFRFN I EETH. %
) 2 PR BB — B LR R B R FRCE T R EE MR

AT B P OA REUNR R b, 2 — 20 R RS, AR F R R E A
HOMES — — MR BR , BET A 5T 097 KR 5 J0 55 /N B 0 480 3 A0 T L A PR 9 32 309k U L ok B
SeE B A RR, O J5 46 AR 2 o B8 IR ST B .

1.1 R¥

1.1.1 HYEHBSEEEMER

L &R BA

EHRABRE HEHULATEEANENLE . 2F S BAEHMARNER. Bl
6] | B | R IR BE L BUAS AR A X s i — AT LA B b — KRBT R M R
TRISEAZE XHR BN E R, S —REFTPFRA B REELE, X RN R.

e —d B rh, RS A JUA AR B R AR 40, fHR e AT #9238 4 A 2 IS 1Y , i 2 1 R —
SE R AR B R E R RN Z AR E M KB R, #lin

Bl1.1.1 HHEEHEN

h = %g‘t?
Kb h RRTHREREER . R T&BE, g FRE S MEE G ER.
ENMARAHTHEYEA HMEEN SRS, B A 5670 ¢ ZE FHRBOC R, Tix F s

B 2 [E] B AH AR O R L B R R R BUAR B T R B R L.
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MABENF

EX 1.1 & DRz LHEE. Rk AR R %N (SR f 3 FERE 2 € D&
AME—R— 1Ly SZXRL AR y BEXFED LM x MRELIEE y = f(2).

FRx A EZR, KT E Db R & LB B8 HICED(). Ry IEZE R SRR %, 4
HER BUED t&B—/AME, MANH v = f(z) #9725 146 7 B R A ok 8000 18 35, 3 % o1k
R(f).

ﬁu% Iy %—’Fﬁ%ﬂﬂﬁ,mﬂ f(Io) %%E@ﬁ T = Xy B?B@ﬁﬁﬁsﬂlﬂiﬁf’ﬁ y(l'o) —'_’—,2
Y lies,-

P12 By=z5y =21 RENA-EK.

By = x M SRR (— oo, +00), 7l y = % B 5% SUBUR (— 00,0) U (0, + 00).

I, BARIX BN bR BFE (— 00,00 U (0, +o0) WIERMFEE Bl F e e XEARR, B
BAIA R R — K%

Bl 1.1.3 RT3 eREA 2 SO

(1) y= vIntz—1) 2 y= 31_12 + aresin(Z — 1)

D EFREyAESHNY In(z—1) =0, B In(x—1) > 0,4 H{LY x
— 1= 1, LR B & I8 &[ 2, + o).

WA LLHEAHN —MERXELZRNID={z|2=2)).

(2) BERE y BB LAFEE L AT EERRBROEIF IR, RIE%
RSN FHEXENTFRET 1. B

3— 7 0
i o [~B<z<i3
x f#1s
5 11 0 <4

MAERAMMN 0 < x <43

Bt 1% R B0RY R SCIR R [0,4/3).

WAUERID = {z| 0< z</3).

Bl1.1.4 BEHEEy= () BEXHRZL2.5], KB F2x+ 1) B L.

B OEHEK fCr+ D ﬁﬁ)‘(éﬂﬁl%2<21+1<5,ﬁﬁu%<x<z,ﬂp 2z

+ 1) 5 R 2],

Bl1.1.5 WEHE f(2) =22 —22+ 3,3k (2. fla), f(x+1).

M f(2)=2"—2xX2+3=3,

f(a) = a* —2a+3,

fx+D =(x+D)?—2(z+1D+3=zx*+2.

EH BRI BB A8 ST, SxoF O 6k U R R S 3R oR B S B R AR AT AT — A bR B, a2
21 [R) Bt 150 BH 33 P AN B2 3. LA PR A R 3B 0T I 3 U A s S 3R 3R A IR B 3R AT A B 1 X B A BR
B2 A (7] B R

PR B S8 SCH, , — MR (15 pR B B U B 8 B BBV BB L R ISR oR 0B S8 S IsF 7
HSF LT R .

« 2 .



HABREHFE

YL flx) = In(x+ /2 +1) B&E R

(4) AR f(—x) = 4(— x) + cos(— x) =— 4z + cosx, I\

f(—x) # f(x) H f(—x) #— f(x)

FTLABREL f(x) = 4z + cosx BEA A sR E A =218 sk %K.

(4) A

ENXLS5 BEE (o) HE XIE(—oco, +oo) , NRFE—NHE T £ 0 B/ F1E
Bl x € (—oo,+o0) HA f(x+T) = f(x), WA f(x) BT R R B R 2 f(2)
LA T et 5t FAE BB m mT #2 £ () —A R 3 ATT BT 358 8 J 3 — 2
Be/NEFE .

40, BRE sinx ., cosx B/ IE R R 27, AL tanz,cotxr W fx /N IE B HIER & =.

KFREBA LA E AR, FEVHAN R RN A R MRt RRBEERE X L
B P SR T AT 1 R D 0 ) R A S S P R

3. e
BRI ALV R B WORM -V = o’ i T RS 40 SR B X B IR E T Ak

BEr BTSN ER=r,(Q+0.01T) , Hfro AEH. K r=r,(1+0.01T) LAV

- gma RER VT MERV = %n’[ro(l +0.01T) .

B — A R B A S — A~ oR 0T 45 3 09 35 oR BUPR A H 32X PR A R B0 B I B A eR B

EX1.6 BWEEy=f(w,Mu=¢(x), HRE o(x) HHESESRE f(w) BE LA
s B4 yilidu BHERRBN x BRELIEE vy = fleo@ L, BMERIH y= () Flu=
() ¥R 5 G eR B0, Horp w1 g ] 2 4

EELUTFILA:

@ A2 A7 75 4> bR 0HR T LAY L2 6 pR AR

@ B A RBAAT LLA —A v ) 22 &, v I 24 a2 &

@ & A R AT LA Hy B A 47 55 ok HOH B, T 58 22 1) 2 H 7 B R 280y 2 A 4] 55 ok B0
I A BR YK Y )52 BB AR B0 A4 .

B11.1.7 HE¥ y= arcsinu flu = 2 — 1 REBHRE & RE?

B y=arcsinu IENXI H[—1,1],u=2"—1HEB (1, +=), BR[—1,1]1N
(—1,+00) # ¢, Ll y = arcsinu fMlu = 2° — 1 B E A RE, HZE SR I v =
arcsin(2* — 1).

Bl 1.1.8 BT 556 ok B AL A ) 55 ok B0 ] B bR 2K

(Dy = sin*(z* + 1) (2)y = In(tane” *m)

B (Dy=sin®(*+ 1 REHy=d«.u=sinvflv=2"+1REWMM,FLUSHEE v
= u’ ,u = sinv,v = x* + 1.

(2)y = In(tane” ") B y = lnu,u = tanv,v = €* Mlw = z* + 2sinx AT
BT A4 #48 y = lnu,u = tanv,v = e ,w = z* + 2sinz.

HHEEOLT R E A RBUZ d N B S, R B pR B 4 il 55 oK 8, 2 R B S 3 I )
e 22 & R = 5 .

. 4 .



$1E BRSESE

(O RS FARENT;

(2) BRI e

() B P ABREAKRTF;

(4) | =f RBUEHC. BN arcsinx,arccosz, B R | x < 1;

(5) A~ RER B B & I, N4 oR BUE B 3534 5

(6) Xt F 27 SLBr () &1 ) A B =X, 3 N AR UE R & 5L PR R X

2. Ry — B FEMHR

(D A H7H#

EX1.2 WERE (O HEEED LEEL WREEFEHEM> 0. HH/NFEEN z €
D, #A | f(x) |[<M,NFHEE () D LER . EHZE K (o) & D LA REEK.

401 , BB sinz 7E (— oo, 4 00) L%ﬁﬁ&ﬁ,m&% (1, +o0) FRARES. AR

BL A0, +o0) LT R BB B AR R TR — B 6.

(2) B

EX1L3 BEE () BREXEEAD LHRE RN FEBEMN 2 2. € D, B 1 <
z BB () < fla) UFREE y = f() ZE D F ARG MRS Yz, <z, B 1EH
f(x) > flx) ,MFEE vy = () 7 D b 438w K%L

B 38 i o 5 B O/ R B G PR R R pR . SR f () R IX (8] (e, b) b B B R R
MR X 8] Ca,b) FRAEE f(x) BYPATE X (], BIan, RE y = e B9 B 38 in X JE] & (— oo,
+ o) , B gk 2 X ] S (— 0,0).

B R BRI - A R B E R RN AL E A R TR i
/D R B R R BN A A2 B AR B R R A 42

(3) &

EN 1.4 WRHE (o) REXEES DD RETHEAMKNIESES) LR RE. W
BN TFEEN € DEA f(—2) = £, WK f(2) BEEEG RN FEEN x € D#EP
A f(—x) =— f(2), MR f(x) =& PREL

T H LB 60 18 BR AN A oA BT T Y S SRR 56 T IR SO BRI [X ]

B0 , sinz & 5E LAE (— o0, +o00) b KA BB cosx J& & L FE(— oo, +o00) | {8 R %K.

B S 2 A7 o 2t AN 2 1 R ) R B, R O JE AT 1B R KR

B R B E I X T v B FR ; &5 oR B0 B IR 56 F I s X AR

Bl 1.1.6 HIWTT 3 6K E A (R

€I flz) = i% (2) f(z) = z » sinx

3 f(x) = In(z+ V22 +1) (4) f(x) = 4x + cosx

B (DENf(— = 2”5”’ — ) BT f(x) REmE.

(2) HHF f(—x) =—x+ (—sinr) = z + sinx = (), L f(x) BEREL

B)HAF f(—z2) =In(—z+ V/(—2)'+1), f(x) =In(z+ V2" +1),

f(—D)+ f(x) =In(—z+ /(—2)* + 1) (x+ V2> +1) = 0,80 f(—z) =— f(2), B
o3 s




F1E BREEH

4. 5B &3
43 Bt R BB RE U  BRVBCEA) RE SCIR A IR LER 4 B — R 43, BRBCR A Rl i R 3k 5K
B1.1.9 FS5EH y
-1, <0 |
y = sgnzx4 O, z=20,
{ 1, x>0

k"

SR EIZ A 1.1 Fis. 0
B11.1.10 KEEEERA K EATH 10 /N, A 1 -1
/NEAE ST 352 Bh , (AR 9% B 3 B i F i # 50km/A, 5]

HATHE 8 /Nt e B L/ S S W R
R I AT B0 B B AR R O B[] ) R
B REERECN S,

25¢%, 0<<t<1
St) = 25+50:—1), 1<e<9
425+50(t—9) —25:—P?, 9<r<<10

S(t) HyE XAEMW X [RI[0,10] k #)4r BE sRi .

5. 2F PHILAE R R

ERBCE T BRI ET S P LR , AR ERESF TR ZAINEE LR &
SLECERLRY.

T A 43 LR B 22 5 PR B

(—) TR RE S L4 R B

(1) FR ek

—FRESMT ST RE Q 5XE MMM p BUIAHX. EHRBREMEETREN ;&
S SERRERLS. MRAFZEHECRENER.FRE QT UBIERNE » —
JC PR H, BR O 75 3K R, 12 4E

Q= Q(p

— R U, TR SR B p R VR U /L R B

WBETTHH G BER, B TR BB LT LR S H .

DEUERER Q=a—bp (@a>0,6>0);

@ —KFREEH Q=a—bp — cp* (a>0,6>0,c>0);

Q@ BT KA Q=ae ” (a > 0,b>0).

TR EE Q = Q(p) WS PREL, B M8 K%, iE/E P = P(@ , R BLR & T K 5
SRR,

(2) ft4 R %L

RS THitaE S W2l Ma M p 86 29, 48 b SR R 3 7= 3 m g R4t
R & HEA RN K2 M TG HERSEE . (G’ S el LLEE R &M
¥ p BI—JCeRE. FROM LA R B iE N

S = S(p).
HEE8 R BOCH AR p B B8 14 hn ek %K.



MRABEHF

L AL 45 pR B 2R PR, R RV R R TR BORBE . Horh R L4 sRBCR
S=—c+dp (¢ >0,d >0).

EREMBE MM T STRE SHAERMEEFEOME po FRAENE. LHiGMmeE p & TF
BTG po B, A 45 B0 39 0 1T 75 5K B AH O7 b v 2> , 53¢ B 7 A B “E R TR B B 5 0 R il A
¥ p TR UG p R T HEMAR po BF , HEES B WD 1T 75 K B3I, X B & 7= 4 “ Y %
MR R, AT XA MAR p BT+, AT 7448 B 98 5 302 X B S B,

B 1.1.11 4385 WO A& R 4 ked. 5 JoRE, Fo O 3 A A BEU 5000kg. # Wl
4 kg 25 0.1 JT, MWty & 7T 3 im0 400kg , 3R 30 28 A 28 1 (iL 40 R 3.

B RO ENREMS REBCh

S=—c+dp (c>0,d>0).

HEEAR

5000 =—c+ 4. 5d
5400 =—c+4.6d
f#18 d = 4000,c = 13000, Fir sR 41t 44 bR ¥ R
S =—13000 + 4000P.
Bl 11,12 2R A T R R BOMAL S ek 00 oA
Q=14.5—1.5p,S=—7.5+4p.

K G B B AE po.

m mMTEHERGQ=S,MH

14.5—1.5p=—7.5+4p,
B, MR po = 4.

(=) JEBLAS 2R 50 A R B50F 1 Vi oF 350

A R EEE S, AME A B R 0T RERR R A4 , 42 & WA A . s A | ik
AFFEXEEFERB S =M= RMEER ¢ HUHX, ENETLIEE ¢ R, &
HIFR A S RAS R, e R C() s LA RS, i8R R() ; FIWE MR IE N Lg).

SRR A BR B [ R AR C, FIA] ZE LA C, (@) B4 4L AR, [ 8 AR 5 7= 4 ¢ Bk, ik
HHBE R BB R AR BUA R R g W3 I hn , Qn R A kL 2% L 3h o B . B

Clg) = C, +C (.
SEARE Cg) & g B8 3G hm of 3. fe 7Y B A R B0 = TR BR 3K
C=a,+aq—a,qd +aq° (a; >0,i =0,1,2,3)

EAERN T EEEE, O RARERAERE C=a+bgla>0,6>0) R4
K C(g) = a+bg+cqg*(a=c)).

R B ARGEUERA A P 53K, 0 T 3R 4k B9 A PR 00 . 75 B3 38 7= 89 F
PR A B A 7= g (7 S, B P A SR A L 2 R C L

C =

ﬁuﬁ% BN T 7T 2 A

MR G BB p . BB ¢, WEBARE N R(@) = pg. BFHEEF T ERAL
SURA B2, TRSFHEKEA L(g) = R(g) — Clg.
. 6 e



F1E BRSESE

Bl 11,13 B ISR 5 9 4R A R C = zooo+§,ﬁw¢7z 200 M%7 5 B B

SRS T 3 A
M HEE,. RN 200 S RA R

C(200) = 2000 + 2(;02 = 7000.
FEE A 200 4B RSB LA
B 2000 + 2%02
C(200) = ———— = 35.
1.1.2 #MERH
1. A A F R

ERBEHREERT . AILMRBUERHE WK, BREAN, EMNEHEHRRH FRE. &
B0 R B0 B PR = A PR LA S IR = AR pRB. 3 LK R ORI Sk i A 4 45 R B

(D) HEERE y =

BHE R (— oo, +o0), i TEIE « BUTE, A VA
y=c. i, EREZRETR 0.0 FTT oMl —&NE
&A1, 2 Bin, B R R A

(2) TR y = x*(a WEED

TR EO B E SR, R4 a > 0 Fla < 0 kit

W M o BURFMER , 7 R 5O E SCRATR, B T8 T Lt 0 >
BLBAMTAWE 2 = 0 WHIE . T = << 0 B & BT LIAR 43
PR B8 Y A 18 P 5 W

Ma> 00, BB EGEES0,0 fAHA,D, 7
(0, +co) WA METH, mE 1. 3 Fimx.
VA yA

=y *kll_

B 1.3 1.4
M oa < 0B, B RSB S, 1D, 7E0, +oo) WEER A TR Ll = &
oy oMW, A 1. 4 FrR.

(3) FEWEEL v = a"(a > 0,a# 1)
BHE B RE(—oco, +oo). H T « BAME, 8 F a* >0,Ha" =1, TLLERNEHZ S

TRAE = 07, Bl A0, D). Rt 2 U, BN ESEUR (0, +o0).
s 7 s
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Ya>10, REREEEMETR, LKL o Gha0 R BT
WMOo<a<<lBf,RECAFEB/ABTLR, ML o A0 IERH D Eagk. e 1.5 Fimx.

v yA

(4) B ERE y = log.x(a > 0,a # 1)

B E U (0, +00) , BRI y A F7 fEHUR (—oo, +o0). T a BUTHE, R
#aE T & (1,0).

oo > 10, RECRER I EICR, B2 A y 0oy # LR

Ho<a< LB, REPEBAHETR, MK y B IERRHHEL. A 1.6 fin
STERE y = log.r FIEEEE v = o EAHRRELEMNHEBKET y = = M.

IR HH e = 2. 7182818+ KA R HAM v = log.x MIHH AR XHHCIRC, 7 S AE
y = Inz, BB H# F 6 R 5.

(5) =fR%K

SARBEARETEAN R EXER y = sing, RIXKE y = cosz, EVIERE y =
tanz, RYI K y = cotx, IEFI R y = secx, REIRE y = cscz.

O =M =M R B A2 R o SRR IO, AR F A R B an B AT sin %

M sin30°. sinl 7~ 1 9 f &Y 1F 5% (H.

@ AESIMEZETLAAR » IKE = 180° K#HE.

PRE y = sinz B IR (—oo, +o0) fEHI N[ — 1,11, & R %, L 20 A A R, a0
B 1.7 Fros.

PREL v = cosz B IR (—oo, +oo) MEB A —1,1] . MR, U 22 ML A H,
A 1.8 fiR.

B1.7 B1.8
PRE y = tanx E X K = kn+%(k =0,+1,+2,) fHIB K (— o0, +0), 7

PR %L, LA n%%%&ﬁ—ﬁ\}%ﬂﬁmiﬁiﬁbu,uﬁﬁx¢kn+§(k =0,+1,+2,) JHf
. 8 .
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L. A 1.9 FiR.
By = cotr FIENIR N 2 # kn(k = 0, =1, £2,-) fHBH (— o0, +o0) AR,

Plx WA EZE RPN EREED, UEL s =br(k=0,+1,+2,) HBFEL. A

1. 10 7.

tA A

. . ot x ) ! !
' ! | : \ y=cotx

I I I ! I l

i I ' ' I i

I [ ! ' I |

1 ! ! ! i I

| I I ! I I

I [ [ ' I I

1 | I I ' —

i 73 % 0 z_zti T ix' -ﬂi -I\O z i’f x

I I ! ! I l

I I I ! | I

I I I ! I '

1 1 | ! i I

! : : ! | !

L9 1.10
XF HB y = secx My = csex RATRAERAI i€ LT ML TN HH secx = ——
cscxr = —.
Sinx
(6) R =f Mm%

HHNR=AREAE N . R IEZKE vy = arcsinx, R AL EKE vy = arccosx, R IEYIBA
B y = arctanz, R RV K y = arccotzr. ‘EATREAH AL = M o8 $HY X R %L

y = arcsinz, & X E[— 1,1 ] . HEZ[— %,%],%ﬁiﬁﬁﬂﬂﬂgﬁﬁﬁ,ﬁﬁ»ﬂﬂ@ 1.

11 Frow.

y = arccosx, & X3 RE[—1,1 ] EER0,~], 2 HFB A RE LA R, A 1. 12 iR,
RS | | S
| | | |
N . ——dx !
1 2 | arccos i
| | |
| | | r |
R R

1 o I x
| | | I
! yzercsinx' ; :
I I [ |
B 111 B1.12

y = arctanx, & X B & (— oo, +o0) ,{Eﬁ%(—%, ) s E A B VA 0 Y A R R, 7E S X

B ERR A 1. 13 FiR.
y= arCCOtIvﬁEliﬁ%(_ms+OO)Y{Eiﬁ%(ovﬂ)v2%$ﬁmﬂ"mgﬁvﬁﬁlﬁtﬁ
.9 .
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FonE 1. 14 B,

YA yﬂJt
_____ T — — e —_—_ 1T —
- Y19
2 y=arctan x \7
‘‘‘‘‘ ﬁy‘_‘_"__ 0 x
m1.13 B 114

XERHWER ERETFREE L%, FENFETLLFAR, FRAMNTREAE
g3.

2. A1 % F 3K

FeA W) 55 R B 28 1 A B R B IO 0 52 B RN A BR YK B B A BT 8 B B oR BORR b W0 45 R B
FRBAERLE XNBHNE—-INRER.

By = 21 +5(nx)ty = VI —2° ,y =, /cot g 22 R R ) 25 R B, 7 AR TR AR o BT

T B BRI B30 448 K 25 BT 2 ) 4 R R
AT T DB B 43 B pR O JE A S R AR

1.1

1. 510 48 46 5 B0, W9 86 2 [ — b 2, WO 8 R L 7
WMy=|z|Hy= V& PDy=zHy= vz

:
(3)y=x—15y:§+11 (Wy = 2z 55 y = lng?

2. 38 tHF 51 oR B R SR
(D flx) = V/3z+4

3) f(x) = /In(z2 —1) (4) f(x) = arcsin(Inz)
(5) # f(2) B IR — 4,415k f(2®) HE L.

(6) & f(2) BE XHRL0,3a],3K f(x+a)+ flz—a) BIE LK.
3. ) 53R 5 R R A 1R

(@) f(2) = In T+

(1) f(x) = x+ sinx
B flx) =2 —=z

(5) f(x) = cos(sinx)

(M f(x) = In(V/2*+1 —x)

4. T 51 bR 50 IR L A HL S SIS P SR B .
« 10 -

(2) f(x) = x * cosx
. l—a
(D) flx) =1g 1T

(63 FLa) = SOZ
xT

COsSx

—

&) f(x) =



